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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
!VIUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE IVlINAS GERAIS. As dezenove horas
(19:00h) do dia sete de março do ano de dois mil e dezanove (07/03/2019), na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.
67. sob a Presidência do Senhor Vereador Vice-Presidente João Clarismon Salvador,
devido à ausência do Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho por motivo
de saúde, reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu,
MG. Inicialmente o Senhor Presidente ''ad hoc'' pediu ao Senhor Secretário da Mesa
Vereador Sérgio Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores
Vereadores, na qual constatou a presença de oito(08): Aâ'amo Aires Pinto, Cardos
Raimundo Barroso, Frita, Francisco Cardos Centra, Jogo Clarismon Salvador, José
Chamir de Oliveira. Marmelo José Resende, Ricardo Alexandre Marcelino e Sérgio
Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de vereadores, o
Senhor Presidente ''ad hoc'' em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a
presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em
seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da Mesa que fizesse a
leitura da Ata da I' Reunião Ordinária que, após lidas, foi submetida a Tumo tJnico de

Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Não havendo
Comunicados da Mesa Diretora e demais matérias do expediente, a palavra foi
concedida aos vereadores para comentarem algum assunto de interesse público e neste
momento houve uma conversa informal entre os presentes, sendo solicitado pelo Senhor
Vereador Francisco Carlos Centra que se constasse em Ata o Ofício n.' 967/2019 da
Fundação Nacional de Saúde comunicando a celebração de convênio para aquisição de
caminhão de lixo para roleta de resíduos sólidos, por se tratar de um assunto de grande
relevância para o município. Passando para a !ll!!:!!tn.d2..!2ia, o Senhor Presidente "ad
hoc'' João Clarismon pediu ao Secretário que fizesse a leitura do parecer das comissões
ao Projeto de Resolução n.' 01/2019 't4//era dispor;//vo da Reste/ração /z.' 0]/20/7 e
da oz//pas proa/dê das" e após a leitura submeteu o prometo a Turno Único de
Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores. Em seguida, o Senhor
Secretário fêz a leitura do parecer das comissões ao Projeto de Lei n.' 03/2019
Extensão de Rua do Mttlticípio de Careaçt{, MG e dá outras providêttcias" e após a.

leitura o prometo foi submetido a Primeiro Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovado
por todos os vereadores. Não havendo requerimento para a Tribuna Livre do Cidadão

palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento. Nada mais havendo a tratar, o
Senllor Presidente "ad hoc'' João Clarismon Salvador agradeceu a presença de todos,
convidou para a próxima reunião ordinária no dia 18 de março às 19 horas e declarou
encerrada esta sessão. E eu, Sérgio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa Diretora

que vai assinada por mim
temais Vereadores. Sala das

lavrei a presente at:
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